
В рамках расследования уголовного дела в отношении бывшего главы поселка Березовка по обвинению в превышении должностных полномочий выявлено еще два эпизода преступной деятельности обвиняемого

Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в рамках расследования уголовного дела о превышении должностных полномочий бывшим главой поселка Березовка при распоряжении муниципальным имуществом выявлены еще два эпизода преступной деятельности обвиняемого. В отношении бывшего главы поселка Березовка возбуждено еще два уголовных дела. Он подозревается в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2018 и 2019 году на основании поступивших от граждан заявлений глава поселка Березовка Березовского района в незаконно передал в собственность гражданам два земельных участка площадью 7,8 и 10 тысяч квадратных метров, расположенных в поселке Березовка и в районе автодороги «Малый обход города Красноярск» М-53 Березовского района, по заниженным ценам около 6 и 8 тысяч рублей за земельный участок - в размере 15 процентов от его кадастровой стоимости.

В результате незаконных действий обвиняемого администрации поселка Березовка Березовского района Красноярского края причинен ущерб на сумму более 500 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемый не признал вину в инкриминируемых ему преступлениях. Полномочия главы прекращены 14 сентября 2022 года. Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Уголовные дела соединены в одно производство. Расследование продолжается.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1762327>

